
Carte pour la fête des papas !! 

Matériel :  le modèle de papillon en annexe 1 en format A4 (feuille épaisse au format standard). Pinceaux et pots de 

peinture de plusieurs couleurs.  Crayon de bois et feutres. Gommettes, colle.  

 

Déroulement :  

1/ la réalisation du papillon en symétrie.  

Imprimez le papillon en annexe 1 et pliez le papillon en deux en prenant l’axe de symétrie au milieu du corps du 

papillon, comme indiqué ci-dessous : 

 

Voici le déroulement en image pour la réalisation du papillon  

                           

Décorer une aile au pinceau avec des gouttes      Plier la deuxième aile par-dessus 

de peinture, des signes graphiques,      la première en suivant la pliure  

assez épais.            créée au départ.  

 

Laisser sécher.  



2/ Le poème 

 

Coller le poème « mon papapillon » au recto de la carte.  

Décorer avec des gommettes.  

Ecrire son prénom en bas du poème au feutre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

Voici le printemps, 

Il était temps ! 

Voici la fête des pères, 

Ca c’est super !! 

Fait attention ! 

Je vais faire un bond 

Pour te souhaiter : 

BONNE FÊTE 

Mon PAPAPILLON !! 



 

 

 


